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                                                     Το σχολείο μας άλλαξε όψη! 
 

                     
    Ο τοίχος του σχολείου μας ομορφαίνει όλο και περισσότερο με το γκράφιτι που ανέλαβε ο σύλλογος γονέων  
και κηδεμόνων, αφιερώνοντας πολλές ώρες για το τελικό αποτέλεσμα. Πριν ήταν ένας γκρι μίζερος τοίχος που 
δεν αρμόζει σε ένα χαρούμενο σχολείο. Σήμερα υπάρχει ένα πολύχρωμο γκράφιτι -  εμπνευσμένο από το βιβλίο  
της ζωής – που δημιουργεί καλή διάθεση στους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς και η αλήθεια είναι ότι έλειπε  
από το σχολείο!                                                                                                Ειρηστέλλα Καραγιάννη (Ε’) 
  
 Με αφορμή του μαθήματος της Μελέτης Περιβάλλοντος συγκρίναμε το σχολείο μας με άλλα σχολεία,   είπαμε τι 
μας αρέσει εξωτερικά και τι εσωτερικά, γράψαμε λίγα λόγια γι’ αυτό, το ζωγραφίσαμε και σας το παρουσιάζουμε. 
Επίσης, πήραμε συνέντευξη από τους γονείς μας σχετικά με τα μαθητικά τους χρόνια στο δημοτικό.    
                                                                                                                                   Γεωργία Γρυπαίου (Β’)                                                                                                                                           

                                   
                                                                                                                                                
 
Στον προαύλιο χώρο του σχολείου, η κυρία Μαρία, του τμήματος Ένταξης, ζωγράφισε το επιτραπέζιο παιχνίδι 
«Φιδάκι», αφού πριν είχαν ολοκληρωθεί το «κουτσό» και το «twister». Το φιδάκι παίζεται με ένα ζάρι και τα 
παιδιά ως πιόνια. Ρίχνεις το ζάρι και μετακινείσαι τόσες θέσεις όσες δείχνει το ζάρι. Εμείς τα παιδιά της Γ’ τάξης 
παίζουμε φιδάκι κάθε μέρα και νιώθουμε χαρούμενοι γιατί περνάμε ευχάριστα το διάλειμμα χωρίς να βαριόμαστε! 
Πρέπει όμως να αλλάξουμε κάτι στο παιχνίδι μας γιατί χτυπάει το κουδούνι και δεν προλαβαίνει να βγει ο νικητής!   
                                                                                                                                Σοφία Ζάμπου (Γ’)                                                        

                   

                                        Σχολικά  Νέα 
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                                                             Ο ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΟΣ ΜΑΣ     

 

                                                                                                                               

                
                      

    

 
 
 

 Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Δ’ τάξης δημιουργήσαμε στον προαύλιο  

 χώρο του σχολείου έναν όμορφο λαχανόκηπο. Στα μέσα Οκτωβρίου, ο  

 καθένας από εμάς φύτεψε μαρούλια, χλωρά και ξερά κρεμμύδια,φράουλες, 

 καρότα, παντζάρια, σπανάκι, μπρόκολο, μαϊντανό και σέλινο.   

                              Η κυρία Μαρία και η κυρία Νταίζη μας έδειξαν πώς να τα φυτέψουμε  

                              σωστά και τον τρόπο να τα φροντίζουμε ώστε να μη χαλάσουν. 

                              Όλη αυτή η διαδικασία μας έφερε πιο κοντά στη φύση! 

                              Τώρα νιώθουμε υπεύθυνοι για τον λαχανόκηπο και πολύ χαρούμενοι 

                              γι’ αυτό που καταφέραμε!               Βαρβάρα Μιχαλοπούλου (Δ2) 

 

     
 
 

 
 

     
                                                          

                                                           Κινητή Βιβλιοθήκη 
Φέτος το σχολείο μας αποφάσισε τα παιδιά να περνούν δημιουργικά τον χρόνο τους στα διαλείμματα. 

Γι’ αυτό τον λόγο φτιάχτηκε η «Κινητή Βιβλιοθήκη». Μέσα σε δύο τροχήλατα ράφια μπήκαν αρκετά 

βιβλία και τοποθετήθηκαν στα δύο προαύλια. Σχεδόν όλα τα παιδιά πήραν ένα βιβλίο κι άρχισαν να 

το διαβάζουν. Κάθε Τετάρτη, σε όλα τα διαλείμματα, οι μαθητές και οι μαθήτριες θα έχουν την 

ευκαιρία να ξεφυλλίσουν βιβλία όλων των ειδών. Εμείς τα παιδιά χαρήκαμε πολύ με αυτή την 

πρωτοβουλία!                                                                                      Δήμητρα  Γρυπαίου (Δ2) 
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                          Η Διατροφούπολη                                               Φρουτοσαλάτα στην τάξη  
     Στην τάξη φτιάξαμε μια πόλη με σπίτια που την              Αφού μιλήσαμε για τα φρούτα του φθινο- 
     ονομάσαμε «Διατροφούπολη». Το ένα σπίτι                   πώρου, μια Πέμπτη του Οκτώβρη, φτιάξαμε 
     ήταν με φρούτα, το δεύτερο με όσπρια, το τρί-              μέσα στην τάξη μας μια μεγάλη φρουτοσα- 
     το με δημητριακά, το τέταρτο με γαλακτοκομι-              λατα. Όλα τα παιδιά είχαμε φέρει φρούτα,  
     κά, το πέμπτο με γλυκά, το έκτο με τα λαχανικά            τα κόψαμε και τα φάγαμε μέσα στην τάξη. 
     και το  έβδομο με τις πρωτεΐνες.                                         Περάσαμε πολύ ωραία εκείνη τη μέρα! 
     Ήταν διασκεδαστικό!                                                                                                    Κατερίνα Κακκαλή (Δ’) 
                                                Μάριος Πλαστήρας (Α’)       

                               
 
 
                           
 
 

Μια μέρα στο μάθημα των Αγγλικών κάναμε διαγωνισμό σχεδιασμού μόδας. Εμείς στην έκτη 

τάξη σχεδιάσαμε ένα αθλητικό παπούτσι και οι μαθητές της πέμπτης τάξης μια μπλούζα με 

κουκούλα. Πάνω στα ρούχα γράψαμε τις δικές μας προτιμήσεις απαντώντας σε κάποιες 

ερωτήσεις.Στο τέλος ψηφίσαμε για τα καλύτερα σχέδια και τα βάλαμε στον τοίχο για να τον 

διακοσμήσουμε!                                                   Γιάννης Θάνος (ΣΤ2) 

                
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

Fashion Designers 

                                                                     Η ΣΤ’ ΨΗΦΙΖΕΙ 
Με αφορμή το μάθημα της Κοινωνικής και Πολιτικής Αγωγής πραγματοποιήσαμε εκλογές στην 
τάξη μας. Η διαδικασία έγινε όπως στις Δημοτικές και τις Βουλευτικές εκλογές. Είχαμε 
υποψηφίους, κάλπη, παραβάν, εφορευτική επιτροπή και ψηφοδέλτια. Όλα έγιναν έτσι ώστε να 
αποκτήσουμε εμπειρία στον τρόπο με τον οποίο διεξάγονται οι εκλογές. Ήταν μια πολύ ωραία 
εμπειρία! Τώρα είμαστε έτοιμοι, όταν έρθει η ώρα, να γίνουμε πραγματικοί ψηφοφόροι και γιατί 
όχι και υποψήφιοι!                                                                                                    Γιώργος Ρίνης (ΣΤ2) 
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               ΛΕΜΕ ΟΧΙ ΣΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ, ΛΕΜΕ ΝΑΙ ΣΤΗ ΖΩΗ 

 
Την προηγούμενη εβδομάδα ενημερωθήκαμε από τις επισκέπτριες υγείας Σπάτων για τις 

συνέπειες που προκαλεί το τσιγάρο στους πνεύμονες και ειδικά στον εγκέφαλό μας. Έτσι, 

αρχίσαμε να φτιάχνουμε τις αφίσες μας κατά του καπνίσματος, έχοντας στο μυαλό μας τις 

πληροφορίες που μας έδωσαν. Στο τέλος ψηφίσαμε την αγαπημένη μας και είπαμε όλοι μαζί 

ΟΧΙ ΣΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ, ΝΑΙ ΣΤΗ ΖΩΗ!                 Παρασκευή Τασσιοπούλου (Ε’) 

           
   
                           

                                  On fabrique des marques pages en français          
                                                  ( Κατασκευάζουμε σελιδοδείκτες στα Γαλλικά) 
            Η κυρία Ξένια των Γαλλικών μας μοίρασε φωτοτυπία όπου γράψαμε την  

αλφαβήτα και το όνομά μας στα Γαλλικά.   Στη συνέχεια, 
εμείς την κόψαμε, τη ζωγραφίσαμε, την κολλήσαμε και τη 
μετατρέψαμε σε μία λωρίδα χαρτιού. Έπειτα τα μάζεψε η 
κυρία για να τα πλαστικοποιήσει. Η εμπειρία μου από την 
κατασκευή σελιδοδεικτών στα Γαλλικά ήταν καταπληκτι- 

κή και η ιδέα φοβερή! Τον σελιδοδείκτη θα τον 
χρησιμοποιήσω στο βιβλίο των Γαλλικών για να μπορώ 
γρήγορα να ανατρέχω στη σελίδα που είμαστε κάθε φορά          

χωρίς να χάνω τον χρόνο μου ψάχνοντας. 
                                                                                                                                                Ευγενία Κριτσοταλάκη (Ε’) 

 

                                                  Ζωγραφική στα παράθυρα         
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Στις 3 Δεκέμβρη ήταν η Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία. Στο σχολείο μας κάναμε 
μια εκδήλωση με τους εκπαιδευτικούς που είχαν ετοιμάσει ένα πρόγραμμα για να καταλάβουμε ότι 
αυτοί οι άνθρωποι έχουν τα ίδια δικαιώματα με εμάς! Κατεβήκαμε στην αίθουσα εκδηλώσεων, 
παρακολουθήσαμε σχετικά βίντεο, μάθαμε λεπτομέρειες για το πώς κινούνται, για τις δραστηριότητες  
που μπορούν να κάνουν, για τους τρόπους και τα μέσα που χρησιμοποιούν για να επικοινωνούν 
(αλφάβητο Braille, νοηματική γλώσσα). Τους είδαμε να συμμετέχουν σε αθλήματα στους 
Παραολυμπιακούς  Αγώνες με επιδόσεις που μας εντυπωσίασαν και μας απέδειξαν ότι έχουν πολλές 
δυνατότητες, που κάποιες φορές είναι περισσότερες από τις δικές μας!   
                                                                                                                                            Χαρά Πετροπούλου (ΣΤ2)                             
  
 
 

         
           Τα παιδιά της Γ’ τάξης ζωγράφισαν στέλνοντας τα δικά τους μηνύματα για την ημέρα αυτή : 
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Την Κυριακή 8 Νοέμβρη 2023, πραγματοποιήθηκε ο 40ος Αυθεντικός Μαραθώνιος 

ενώ την παραμονή διεξήχθει η τελετή έναρξης στον Τύμβο και λίγο αργότερα η 

λαμπαδηδρομία με κορυφαίους Έλληνες αθλητές και αθλήτριες και ανθρώπους του 

αθλητισμού. Επειδή ήμουν και είμαι παιδί ακόμα δεν μπορούσα να λάβω μέρος στον 

κανονικό μαραθώνιο, συμμετείχα στον παιδικό μαραθώνιο των 1.200 μέτρων που 

γινόταν στο Δήμο της Παλλήνης. Το καλύτερο ήταν ότι έτρεξα με τον κολλητό μου 

και τερμάτισα κοντά στη μέση. Οι γονείς μου ήταν πολύ περήφανοι για μένα. Μετά 

πήγαμε με τον φίλο μου να παίξουμε μαζί. Ήταν τέλεια!    

                                                                                                                                         Φίλιππος Πέτσας (Ε’) 
 
 
 
                                                                 

Στις 8 Οκτώβρη 2023, έγιναν οι Δημοτικές Εκλογές και οι δημότες Παλλήνης, 

Γέρακα και Ανθούσας, ασκώντας το δικαίωμά τους, αποφάσισαν να αλλάξουν τον 

Δήμαρχο της πόλης τους μετά από πολλά χρόνια θητείας του. Εγώ είμαι 

ενθουσιασμένος γιατί βγήκε κάποιος άλλος και μπορεί να έχει νέες ιδέες. Οι 

εκλογές είναι πολύ σημαντικές για τον δήμο γιατί χρειάζεται καλή διαχείριση και 

προγράμματα. Με τη συμμετοχή τους, οι πολίτες εκφράζουν τις ανησυχίες τους, τις 

απόψεις τους, λαμβάνουν πληροφορίες και συμβάλλουν στη λήψη αποφάσεων για 

την τοπική κοινωνία.                                                 Ηλίας Λαλιώτης (ΣΤ2)  

 
 
 
                                                                                                                              
 

Στην Eurovision 2024, την Ελλάδα θα εκπροσωπήσει η Ελληνίδα τραγουδίστρια, 

συνθέτρια, μουσική παραγωγός και ηθοποιός Μαρίνα Σάττι. Το 2007 κέρδισε 

υποτροφία για το Μουσικό Κολλέγιο Berkley ως εξαιρετικό μουσικό ταλέντο. Το 

τραγούδι της «Μάντισσα» έγινε viral με πάνω από 55 εκατομμύρια views στο you 

tube. Η ΕΡΤ κάτι θα ξέρει για να της έχει αναθέσει την 50η συμμετοχή της Ελλάδας 

στην  Eurovision!                                                  Κωνσταντίνα Αλεξοπούλου (ΣΤ2) 

 

                                   
                                                                                    

                                        Σας ενδιαφέρει… 

Sports 

Πολιτικά

Πολιτιστικά
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4ο ΤΕΥΧΟΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΝΘΟΥΣΑΣ – ΣΧ. ΕΤΟΣ 2023-2024  

Τα άρθρα έγραψαν μαθητές/τριες όλων των τάξεων. 

Συντονίστρια εκπαιδευτικός και υπεύθυνη εικονογράφησης : Αναστασία Φραγγέα (ΠΕ06) 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 


